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Ha kapmunrxemaroice

U300PAXMCEHDL ULAPDL-CIOPNPU3bL —
900 py6/wm

BapuasT odbopmaernsa Nel

v' Illap c reaumem Kpyrisiii 12
T X 40 pyo = 480

v' 3BEé3abI ¢ OyKBAMU C reJIieM
6 T — 1000 pyo

v' Indpsr 33 cM ¢ Bozmyxom 4
T (rog) = 350 py6

v’ 21 3Be3na ¢ reaueM i
apok = 2100 py0

v' 5 3Bé3x ¢ Bo3myxoM = 350
py0

NTOI'O: 4280




BapuanuT odopminenna No2:
Hanoucs

v Kpyru ¢ 6ykBaMmu c rejmem
10 1T — 1500 pyo

v' MamneHbKHE 3BE3JIHI C
Bo3ayxoM 18 mrr — 500 pyo

NTOI'O: 2000




BapuanT odopmaerna Ne3

v' Apxka GeckapkacHas: 350
pyo/metp + 500 pyd MoHTAaK
apKu

v Ecnu HeBo3MOXKEH
IIOJIHOIIEHHBIN KPEIIEK,
HeoOxomuM Kapxac: 100
pyo/MeTp

v JlommoJIHUTEIbHBIE
anemeHTHI: 30 pyo/1IT

UTOI'O: ot 2600




BapuasT odbopmiaerns Ned

v' Apka pamyskHas C TeJIneM C
MHAHHI-KOJIOHHAMH C
IeKopoM IiBeTaMu (3 IIT Ha
Kasxou kostouHe): 1500

pyo;
v' IIBeTox — 60 pyo/mIT.

NTOI'O: 1680

Ilsemut 6y0ym 8vinosiHeHbt 8
sapuaHme «4 nenecmra»
8Mecmo namu, maxk Kak
namuJenecmKosas popma
Heycmotiuusa u 8 90% cayuaes
deghopmupyemcs




BapuauT odbopmiaenna Neb

v' T'upasgupa ¢ Bo3myXoM U
nBetTouxkamu 6 m: 120
pyo/MeTp

v' Babouxa — 50 py06/mrT

v' Byker — 400 py0/urT

NUTOI'O: 1870




BapuanT odbopmiaerna Neb

v' T'mpnagga: 120 pyo/m

v' Iserok: 50 pyo/rT

v" Basa ¢ useramu: 500
pyo/IIT

10 m rupnguasl + 16 1mBeTOB +
2 Ba3bl

NUTOI'O: 3000




BapuanT odbopmaerna No7

v' T'mpnaana ¢ Bosayxom 10 Mm:
150 pyo/m

v @ouTaH ¢ uBeTKOM: 250
pyo/IIT

v' Bosbmmag Basa c 1isetamu:
1000 py6/mIT

v' Babouxwn 5 mrr: 50 pyo/mT =
250 py0O

v' Ilaper B most 30 mT: 15
pyo/mT = 450 pyo6

NUTOI'O: 3700




